

XM4：会议纪要模板

会议纪要

编号: JL-10

签发:

工程名称: 安徽涡阳 300MW(一期 120MW)户用分布式光伏发电项目

会议地点	涡阳俊能公司会议室	会议时间	2023-4-28
会议主持人	郭俊兴		

会议主题: 安全学习培训, 安全管理。

上次会议问题落实情况:

次会议提出的安全防护措施, 绝大部分班组已安排到位, 执行情况还不错, 但是仍有个别班组执行的不好, 如安全带、安全帽佩戴不规范, 个别人未佩戴安全帽等。

本次会议内容:

监理单位: 郭俊兴

根据施工管理相关规定, 今天再次组织大家进行安全学习培训, 要求大家安全警钟长鸣, 确实提高安全防范意识。随时提醒作业工人注意安全, 严禁违章作业, 确保施工安全。

给大家讲两个案例;

1. 北京市某医院在装修施工作业时, 因电焊工违章操作, 引燃易燃物造成火灾, 导致两名医生两名护士及 26 名住院病人死亡, 126 人不同程度受伤, 给国家及相关家庭带来重大伤害。属重大安全事故。相关所有管理人员倍拘留, 国务院挂牌督办。
2. 上个月安徽宿州某户用光伏项目, 有两个在三楼作业工人, 未戴安全帽及安全带, 严重违章操作, 从三楼顶坠落, 造成两人重伤, 给两个家庭带来重大伤害及不可估量的损失。

以上两个案例充分说明安全违章操作的危害之大, 对相关违章人员家庭及国家带来极大的损害。血淋淋的教训, 触目惊心。所有说安全重于泰山是绝对正确的。

大家必须时刻牢记安全在心, 时刻抓紧安全管理是必须的, 大家要叫工人明白, 安全事故的第一责任人是现场违章人员。主要管理人员及所有相关管理单位安全负责人承担不同程度的相关责任。

现要求工程部管理人员及所有班组长必须做好以下工作:

1. 严厉禁止违章安全管理。
2. 必须时刻牢记安全管理的重要性。
3. 加大现场安全管理力度, 杜绝违章现象发生。
4. 各班组长要及时和工人沟通, 使工人们了解安全施工作业的重要性及违章作业的重大危害性。
5. 大家要齐抓共管, 搞好现场的安全管理。
6. 严禁以包带管, 包而不管, 管而不严。
7. 监理方在巡查现场发现违章作业现象时, 一定会及时制止, 按规章制度对违章人员进行处罚的同时, 对直接管理人员进行相应的处理。



8. 监理方对多次安全教育无效多次违章的班组将进行暂时停工整顿的处理。
9. 对两次安全教育无效，不能服从安全管理的个别人员及个别班组将建议施工单位清理处施工队伍，否则由此产生的一切后果应有施工单位承担。

总之安全管理是必须时时抓，要抓紧抓严，严格管控，杜绝安全违章现象发生，杜绝伤亡事故发生。坚决做好施工现场的安全管理。严禁管理人员管而不严，疏忽值守，管理违章的现象出现。

主送单位	安徽跨江电缆工程有限公司(总包项目部)		
抄送单位	安徽涡阳上电俊能新能源有限公司(建设单位项目部)		
发文单位	安徽涡阳 300MW(一期 120MW)户用分布式光 伏发电项目监理部	发文时间	2023.4.28



安徽涡阳 300MW(一期 120MW)户用分布式光伏发电项目监理例会

会议签到表 日期 2023 年 4 月 28 日